

5 лет



«Всероссийская Профессиональная Медицинская Конфедерация Специалистов
Народной, Традиционной Медицины и Оздоровительных Практик.
«КОНФЕДЕРАЦИЯ ЦЕЛИТЕЛЕЙ РОССИИ»

10 лет



«Всероссийский Профессиональный Медицинский Союз Специалистов
Народной, Традиционной Медицины и Оздоровительных Практик.
«СОЮЗ ЦЕЛИТЕЛЕЙ РОССИИ»

Материалы Конгресса

**« АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ НАРОДНОЙ И ТРАДИЦИОННОЙ
МЕДИЦИНЫ В ПЕРИОД ПАНДЕМИИ И ДРУГИХ
ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ВЫЗОВОВ ВРЕМЕНИ И НАША
РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ РОССИИ И ВСЕЙ ПЛАНЕТЕ »**



г. Москва

16,17 января 2021 г.



Поздняков Александр Павлович

Изобретатель приборов для народных целителей

Диагностика, Передача, Выравнивания ситуаций

В связи с пандемией встал вопрос о защите человека от заболевания, или чтобы при заболевании, процесс протекал по самому благоприятному сценарию. Было сделано устройство с препаратом Izatizon.

Устройство работает следующим образом: В устройство закладывается противовирусный препарат Izatizon, далее идет преобразователь, усилитель, затем вся информация идет на излучающую антенную систему. Питание устройства осуществляется за счет детектирования напряженности внешнего поля (принцип детекторного приемника). Вся система сделана на принципах нанотехнологии. Устройство излучает мощный волново – информационный перенос препарата, что благотворно влияет на организм и сильно уменьшает колонии болезнетворных микробов.

Препарат рассчитан на лечение: ***Ренит, ларингит, и трахеит, бронхит, пневмония, острые респираторные вирусные инфекции. Туберкулез легких, костей. Стоматит, гингивит, парандотоз. Помогает при опоясывающих лишаях, ожогах, абсцессах, фурункулах, карбункулы, мастит, воспаление лимфатических узлов, экзема. Помогает при менингите, энцефалите, церебральный паралич, рассеянный склероз.***

В первом варианте мы рассчитывали, что если препарат будет находиться в устройстве со стоячей волной, активированной горячей свечей, то все пространство будет под воздействием волнового эффекта препарата и выздоровление будет неизбежно. В процессе испытания было установлено: при появлении первых признаков заболевания, эффект локализации заболевания у человека был минимальным. Но передача заболевания другим членам семьи была сведена к минимуму. Волна с устройства затормаживала перенос болезни. «аура в квартире становилась чище и находиться в помещении становилось комфортнее.



В одном из вариантов использования устройства мы предлагали направить излучатель устройства на больное место. Все это было не всегда удобно, особенно если оставлять устройство на ночь. Поэтому мы изменили способ волновой доставки препарата в организм человека. Пластинку, которая находится в устройстве мы прикладываем к больному месту на кожу. Пластина «приклеивалась» к больному месту и находилась там до тех пор, пока больное место выходило на здоровый режим. Пластинку можно носить в течении 12 часов, потом надо делать перерыв часа на 4. Это для того, чтобы она вновь перезарядилась. Пластину можно носить и в том случае, когда предстоит находиться в скоплении людей. Например, в метро в час пик, поход по магазинам, рынкам. Она начинает «защищать», это примерно также, как если кошке одевают ошейник от блох. Они посещают животное, но надолго там не задерживаются.

По отзывам людей, которые использовали пластину, воздействие было положительным. Кашель проходил от двух часов до 36 часов при начале заболевания. В случае заражения, болезнь проходила по более легкому сценарию с минимальными последствиями.



Хороший результат давал и волновой перенос препарата на человека на расстоянии, (физический контакт более эффективней). Для этого создавался маркер человека. Он помещался в передающее устройство, в котором создавались благоприятные условия для переноса препаратов. Был один недостаток. Приходилось раз в 12 часов обновлять маркер. Плюсом этого устройства была возможность метрически контролировать процесс переноса лекарства с другого удаленного места и в случае необходимости корректировать его.

За год была разработана методика дистанционного диагностирования. Ранее мы могли диагностировать только по пучку волос. Срезанные волосы отражали все изменения своего обладателя и любое воздействие на владельца, сразу давала отклик. Был применен старый способ диагностирования, но с применением метрических датчиков. Получился своеобразный полиграф. Датчик ловит отклик организма через телефон, (возможно от ДНК) и дает довольно точный результат. С недостатком является низкое быстродействие, и через 2-3 часа работы нужно давать отдых. Емкостная составляющая должна восстановиться. С помощью этой методики можно определять патогенные зоны и их нейтрализацию. Притом сразу видно нейтрализация прошла успешно или нет. Эта своеобразная обратная связь. Подбирать лекарства, украшения, и правильное ношение их. Создать комфортное пребывание человека в помещении. Еще одна особенность – можно подбирать методики медитации, или упражнений, совместимость людей не только по их фотографиям, но и по образам. Определять способности у детей от 14 лет на предмет профессии или учебы. Проверяются эзотерические практики на предмет их работоспособности и их корректировка. И многое другое.

Сайт: www.chancemig.ru

Тел: 8 905 541 1743